Thirrje për pjesëmarrje në tender të hapur për “Projektimin, Menaxhimin dhe Ndëtimin e Ndërtimeve Industriale”

Të nderuar/a

Kosmonte Foods shpk në Kosovë njofton se thirrja për “Projektimin, Menaxhimin dhe Ndëtimin e Ndërtimeve Industriale” është hapur për aplikime për zbatimin e projektit për investime strategjike në vlerë prej 11,143,917.2 Euro (njëmbëdhjetë million e njëqin e dyzetë e tre mijë e nëntëqind e shtatëmdhjetë euro e njëzet cent).
Sqarim: Ndërtimi industrial përfshinë të gjitha objektet industrial të fabrikave, depove impianteve dhe të objekteve më të komplikuara. 
Përgjegjësitë: Kompania e përzgjedhur merr përgjegjësi të plotë penale dhe civile sipas Ligjit të Ndërtimit 04L/110, 2012 si dhe Udhezimit Admintrativ UA 05/2017 si dhe përgaditjen e dokumentacionit teknik për Certifikatë të përdorimit sipas Ligjit dhe U.A. të cekur më lart. Të gjitha obligimet që dalin nga Ligjet, Ligji 04L-161-Siguria dhe shëndeti në punë dhe Ligji 03L- 212-Ligji i punës, janë obligim i punëkryesit apo nënkotraktueseve nëse përcaktohet me kontratë.
Autoriteti Prokurues: Kosmonte Foods shpk, 
Objekti i Tenderit: “Projektimin, Menaxhimin (Planifikimi, Organizimi, Udhëheqja dhe Kontrolli) dhe Ndërtimin e Ndërtimeve Industriale”
Lloji i procedurës: Kërkesë për kuotim
Data e njoftimit të tenderit: 05.06.2023 
Data e mbylljes së njoftimit: 20.06.2023 Ora 12:00 
Kohëzgjatja e kontratës: 5 vjet

KOSMONTE FOODS SHPK KËRKON:
“Projektimin, Menaxhimin dhe Ndëtimin e Ndërtimeve Industriale”dhe për këtë ftohen të gjitha kompanitë të cilat kanë si objekt veprimtarie shërbimin e kërkuar të paraqesin ofertat e tyre para datës 16/06/2023. Për konsultime të mëtutjeshme për të caktuar kuotimet, ju lutemi të paraqiteni pranë Kosmonte Foods shpk, Rruga e Antenës, pn. Harilaç, Fushë Kosovë.


MËNYRA E PJESËMARRJES NË TENDER
Hartimi i ofertës
Dokumentacioni që duhet paraqitur:
1. Formulari i ofertës, sipas formatit Aneks KpK (i cili sigurohet në adresën e investitorit)
2. Ekstrakt historik i subjektit
Subjektet duhet të dorëzojnë dorazi, vetëm ofertën origjinale, të futur në një zarf jotransparent, të mbyllur, të vulosur dhe firmosur me emrin dhe adresën e ofertuesit dhe të shënuar:

“Projektimin, Menaxhimin dhe Ndëtimin e Ndërtimeve Industriale”
RFP-01-KM-23”
Kosmonte Foods Shpk, Adresa: Rruga e Antenës, Pa nr,  Harilaç, Fushë Kosovë; Tel: + 383 (0) 37 733 377; 

Çdo ofertë e marrë pas datës së mbylljes së tenderit nuk do të pranohet. Kosmonte Foods shpk mund të zgjasë afatin kohor për dorëzimin e ofertave, duke njoftuar me shkrim të gjitha kompanitë pjesëmarrëse ose duke bërë publik njoftimin për shtyrje afati.
Të gjitha çmimet duhet të kuotohen në Euro, duke përfshirë edhe tatimet që zbatohen, por duke specifikuar nëse përfshihet TVSH ose jo.
Gjithë dokumentacioni i ofertës duhet të përgatitet në gjuhën shqipe.
Çdo gabim në formulimin e ofertës do të shqyrtohet nga komisionet dhe nëse vlerësohet si e nevojshme do kontaktohet subjekti për sqarime të mëtejshme. Për çdo paqartësi në plotësimin e ofertës mund të kontaktoni në info@kosmontefoods.com 

KRITERET E PËRZGJEDHJES
Kriteret/Formula e vlerësimit
Komisioni i vlerësimit do të analizojë së pari dokumentacionin përkatës dhe do të vlerësojë nëse kompania është e përshtatshme në lidhje me kërkesat e paraqitura nga Kosmonte Foods shpk, pastaj do vlerësohen ofertat financiare. Ofertat të cilat nuk janë të plotësuara me dokumentacionin përkatës, mund të diskualifikohen për mungesë dokumentacioni.
Oferta fituese do të zgjidhet mbi kriterin e: OFERTËS EKONOMIKISHT MË TË FAVORSHME.


